

香港文匯報訊(記者李思穎)鍾欣潼(阿嬌)與準夫婿賴弘國於今年5月在美國舉行婚前派對後，早前兩人入紙結婚，並訂於12月18日註冊、20號擺酒，日前一對新人到墨西哥影水底婚照，阿嬌自嘲化了一個似去萬聖節派對的妝容，嚇倒自己兼被未婚夫取笑，心情甚佳的她又自爆早前到武漢開騷遇到靈異事件，現在說起也驚魂未定！

■阿嬌表示婚宴前她會一直開工，不會休息。

阿嬌與準夫婿賴弘國下月註冊和擺酒。



阿嬌、賈曉晨、余安安、凌文龍等人出席電影《失蹤》筵科宴。

墨西哥影水底婚照

阿嬌自嘲濃妝似去萬聖節

阿嬌、賈曉晨、余安安、凌文龍前晚出席電影《失蹤》筵科宴，即將正式成為「賴太」的阿嬌精神煥發，相當健談，說到十二月的婚宴籌備進度，阿嬌透露：「剛去完墨西哥五日影水底婚紗相，我冒險去影，當地天氣只得十幾度，好凍好辛苦，浸在水幾分鐘，這次也是我首次前往墨西哥，純粹睇睇《侏羅紀公園》覺得好靚所以去墨西哥影，最後找了當地的化妝和整頭師，化到我似去萬聖節，像個泰國人，你又不質疑化妝師，但他堅持化到好濃，仲話『under water is different』，幸好落水看得不清楚，落水前都不敢影相，直至影完返酒店經過一塊鏡，見到鏡中自己都嚇親，(老公有何反應?)他冇笑我，我化黑濃度，他就化白濃度，不過轉相出來效果好靚。」阿嬌之前在美國已影了一次婚紗相，現在已有兩輯，她表示婚紗相不會再影了。

有共識兩年後才生B

說到婚宴進度，阿嬌已經向賓客們發了電子請柬，即將正式發喜帖，回禮禮品亦在準備中，婚宴前她會一直開工，不會休息，她表示：「18日會簡單簽紙註冊，之前在美國已做齊有關儀式，所以20日只是擺酒。」阿嬌和賴弘國上次為美國婚前派對有拗撬，今次完全沒有，阿嬌歸功早前去美國拍真人騷，過程上得益不淺：「美國回來後心態很好，增強彼此間互相信任，收穫好大，照顧小朋友好難，但這節目令我反省好多人道理，成長家庭對自己影響好大，要教好小朋友先要父母做得好，(何時計劃生BB?)未呀，我們有共識在兩年後，所以不要再說我有孕味，只是胖了，我會在婚宴前減肥。」

武漢酒店遇鬼壓床

此外，說到電影《失蹤》，阿嬌透露早前到了八仙嶺及烏蛟騰拍攝，在37度的高溫下，幸而沒有中暑，問到有否遇到靈異事件?她謂：「在日間拍攝，沒有事，不過我司機就想給我恐怖片，自己都驚，沒有去看。」不過她早前為Twins演唱會到武漢時，在酒店卻遇上怪事：「感覺到被鬼壓床，老公都有趕過來，但我對腳不能動，又出不到聲，可能太啱嘍，(老公趕來是否很感動?)感動，但都冇用，都救唔到我，(有否告知阿Sa?)她都知道，但無謂嚇她。」

賈曉晨為拍戲 增男子氣概演CID

賈曉晨(JJ)專程從北京來港出席電影《失蹤》筵科宴，片中她飾演CID，有開槍動作場面，JJ笑言跟現實中的她很不相襯，故拍攝前相約幾個CID女性朋友取經，發覺她們身上有種男子氣概，眼神很厲害，對JJ而言很有挑戰性，不過拍完後即回復女子氣概，要返屋企塗女，不可以惡。

JJ因「小飯兜」已經11個月大，正開始學行，但仍未識叫爸爸媽媽，JJ笑說：「只識講『奶奶』同埋自己乳名『兜兜』，不過已經戒掉人奶，囡囡是大食B，好食得同大隻，有11、12公斤重，有些歲半小朋友都不及她大隻，可能BB骨架似爸爸，眼大好搞笑。」

為湊女少接工作

JJ指老公經常不在家，所以自己少了接工作留在北京湊女，問到何時再追多個?她笑說：「遲吓先，想工作吓先，之前



賈曉晨

中華小姐環球大賽絢麗落幕 來自德國21歲盧琳折桂

香港文匯報訊(記者張聰、朱燁北京報導)2018中華小姐環球大賽總決賽27日晚在北京落幕，全球各賽區晉級總決賽的12位選手亮相總決賽舞台。今年總決賽在環節設置上，將「Girl Power」的主題完美呈現，晉級的12位選手被分為四組，通過才藝表演呈現不同的四個主題。當晚，既有華麗的服裝秀，也有歡快熱情的桑巴舞、爵士舞，既有奇思妙想的舞台劇，也有漢服飄逸、詩詞歌賦。在舞蹈老師的帶領下，華姐選手帶來爵士歌舞《This Ain't a Song, All About That Bass》，這支舞蹈後，總決賽6強誕生，分別是2號蒲梓葉、4號劉穎穎、6號郭芷馨、8號盧琳、9號蘇比努爾·艾山、11號何莉。

本屆比賽的即興演講環節，6強選手講述了自己對「girl power」的理解。來自德國的盧琳分享了參加華姐比賽中的蛻變。她認為由恐懼、不敢觸碰，到克服恐懼，迎接挑戰，這其中的蛻變就是一種「Girl Power」。

亞軍何莉願成中巴交流橋樑

來自巴西的亞軍何莉用漢語、英語、法語和葡萄牙語向觀眾和評委闡述了自己對「Girl Power」的理解。她認為，「Girl Pow-



鳳凰衛視董事局主席劉長樂為冠軍盧琳頒獎。

er」不只是關於「美」，更是關於智慧，決心，樂觀，和對工作的熱情，她希望能發揮自己的特長，為中國人民和巴西人民的好友交流作貢獻。

經過精彩而又激烈的對決，最終來自德國法蘭克福大學的21歲學生盧琳折桂，巴西的何莉奪得亞軍，中國重慶女孩蒲梓葉獲得季軍。總結本屆華姐比賽，評委們表示，女孩們在比賽過程中表現出的學習能力、吃苦精神，以及不畏挑戰、隨機應變的個性，雖然各有千秋，卻都詮釋了「美麗與智慧同行，內在與外在兼修」的華姐傳統特質，以及屬於她們自己的「Girl Power」。

左起：亞軍何莉、冠軍盧琳、季軍蒲梓葉。



洪堯下月來港。

洪堯拍片展舞姿

香港文匯報訊 人氣劇《延禧攻略》和親王弘晷洪堯將於下月4日首次來港為聖誕活動揭幕。洪堯更預先拍片大展舞蹈實力宣傳來港，約定大家到現場見面！

洪堯將會於11月3日率先抵港，預訂乘坐香港航空HX 237，於下午3時45分到香港，先與一眾粉絲及電視劇狂迷會面。其後出席11月4日下午3時「炫金聖誕歡『樂』派對」的揭幕禮，跟大家迎接最閃爍的聖誕派對。

陳安立後樓梯練跑嚇親街坊

香港文匯報訊 陳安立(Brian)、Aka@SG、6@RB，日前出席澳門旅遊塔接力賽，擔任樂施會減貧大使，Brian就話汲取去年經驗，學會「留前鬥後」戰術：「上年熱身唔夠，又睇小了跑樓梯比賽的劇烈程度，所以搞到上氣

唔接下氣，完成比賽之後不斷狂咳。今年多咗經驗，識得分配體力令時間快啲，最後打破了上年紀錄，贏到團隊冠軍超級興奮！」Brian就話為今次比賽刻意抽時間練習，一拍畢《詭探前傳》後埋位特訓：「我都要多謝我Trainer，成日同我練跑樓梯。又叫我唔好搭電梯，有樓梯就跳，有時都會嚇親倒垃圾的街坊，真係唔好意思。拍劇期間我都有問秋官學養生之道，秋官話每晚都會睇屋企做運動，持之以恆，非常值得學習。」



陳安立、Aka@SG、6@RB出席澳門旅遊塔接力賽。



王梓軒和林愷鈴在MV中首次合作。

王梓軒仔林愷鈴拍MV

香港文匯報訊 王梓軒(Jonathan)近日推出新歌《寄居太虛》，更邀請龔慈恩愛女林愷鈴(Ashley)擔任MV女主角飾演藝人，Jonathan大讚對方專業，有藝術氣質：「其實Ashley真係好適合我心目中個女主角形象，我哋需要一個外表弱質纖纖，但內心好堅強的女主角，之後我哋先知佢對中提琴幾有信心，所以就邀請佢飾演一個殘障的音樂家。」

王梓軒笑指早前與龔慈恩合作時，對方向自己「推銷」女兒優點：「唔

好誤會呀，龔姐係話佢有個女對藝術好有興趣，希望未來有機會就在音樂上來一夾。Ashley真係好有家教，又知書識禮，我哋在雜誌上睇到佢嘅訪問，真係好叻女，所以邀請佢做我MV女主角！」

林愷鈴為投入角色，專程向龔人學習手語，她說：「原來真係好難，手語係要配合表情先有完整意思，我好開心透過今次MV對這方面有所認識。媽咪都有同Jonathan合作過，佢讚Jonathan好乖仔、好有才華，是藝人的榜樣，要我好好學習。」

在MV中當王梓軒想放棄畫畫時，卻遇上女主角林愷鈴。

盛裝打扮

香港文匯報訊 朱千雪(Tracy)日前於馬場出席活動，悉心打扮出席活動的Tracy表示：「在英國每逢大型賽馬活動，大家都喜歡跟傳統盛裝出席，尤其女士們更會悉心打扮。所以我選了一條白色長裙，配上特別設計的頭飾。」

再談到與馬匹的緣分，Tracy憶述曾經因拍攝旅遊節目，在澳洲學過騎馬，在森林裡慢慢踱步，可謂初步掌握策騎技巧，並感覺像融入大自然般十分寫意，但已是五年前的事，因此若日後拍戲需要騎馬，她也很願意嘗試。

至於感情方面，Tracy大爆原來男友甚少看她所拍的劇集。她說：「因為男友已經很了解現實中的我，所以毋須通過電視來加深了解，反而他比較多留意我的訪問或其他節目！」



朱千雪(Tracy)出席活動。